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Αναδημοσίευση και Επικαιροποίηση της μελέτης για τη σύνταξή μας από το ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ.
Του Χρήστου Καϋμενάκη.

Για να δούμε:
Η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και οι συναρμόδιοι φορείς θα στραφούν άλλη μια φορά εναντίον μας
και θα περικόψουν μεγάλο μέρος της <<σύνταξης>> που δικαιούμαστε από το Ταμείο Νομικών, κάτι που
δυστυχώς σκέφτονται και επιχειρούν ορισμένοι???
Ή θα μας αντιμετωπίσουν ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ για μια φορά ΔΙΚΑΙΑ και ΙΣΟΤΙΜΑ και θα σεβαστούν πλήρως τα
συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα στο ΤΑΝ, όπως τα είχε σχεδιάσει και δρομολογήσει ΘΕΤΙΚΑ για μας η
προηγούμενη Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και η τότε αρμόδια πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Κοινωνικών
Ασαφαλίσεων??? [Βλέπε παρακάτω τον υπολογισμό της σύνταξής σου, σύμφωνα με τα στοιχεία, τις
επιμέρους μελέτες και τις εισηγήσεις που υπήρχαν επί Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, όταν παρακολουθούσα στενά
και σχεδόν καθημερινά το ζήτημα]
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
Συνάδελφε,
Το συγκεκριμένο και πάντα ΕΠΙΚΑΙΡΟ άρθρο (μελέτη) το είχα δημοσιεύσει την 05/11/2019 στον ιστότοπο
της ΟΔΥΕ, και συγκεκριμένα στις στήλες/αρχεία που δημοσιεύουν τα κείμενά τους οι συνδυασμοί
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, και ατομικά οι ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ - τα ΦΥΣΙΚΑ ΜΕΛΗ της ΟΔΥΕ.
- ΠΡΟΣΟΧΗ: ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΩ ΤΟ ΑΡΘΡΟ σήμερα, όχι για να ενημερωθούμε απλώς, ως παθητικοί
αναγνώστες.
Αλλά για να κρούσω τον κώδωνα του κινδύνου και ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΟΥΜΕ/ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΘΟΥΜΕ
ΟΛΟΙ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΑΚΟΒΟΥΛΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ, ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΩ ΠΙΟ ΠΑΝΩ...
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
3ο σχετικό κείμενο - μελέτη (*)
για το ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ (ΤΑΝ)...
Του Χρήστου Καϋμενάκη, μέλους του ΔΣ ΟΔΥΕ
Αθήνα Πέμπτη βράδυ 31 Οκτωβρίου 2019 έως και Δευτέρα πρωί 4 Νοεμβρίου 2019.
 
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,
Επισημαίνω ότι:
1. Η μελέτη αυτή για το Ταμείο Νομικών αφορά μόνο σε όσους/όσες έχουν πρωτοασφαλιστεί έως
31/12/1992 - πριν την 1/1/1993 σε οποιονδήποτε φορέα κύριας ασφάλισης (π.χ. στο ΙΚΑ, το ΤΕΒΕ, το ΝΑΤ
κ.α.
Και άρα όταν ήρθαν στα δικαστήρια ασφαλίστηκαν υποχρεωτικά στο Δημόσιο και το ΤΑΝ έως και
31/12/2016 οπότε και σταματήσαμε να είμαστε ασφαλισμένοι, και αποχώρησαν από το Δημόσιο ή θα
αποχωρήσουν από τον Μάιο 2016 και μετά που ψηφίστηκε ο επονομαζόμενος "Νόμος Κατρούγκαλου".
Ειδικότερα η μελέτη αυτή:
(α) ΑΦΟΡΑ στους Γραμματείς και Δακτυλογράφους των Δικαστικών Υπηρεσιών, στους Διοικητικούς
Υπαλλήλους του Υπουργείου της Δικαιοσύνης ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ, και στους Δικαστικούς Λειτουργούς.
Με τη διευκρίνιση ότι
ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΩΝ ΕΜΜΙΣΘΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΤΑΝ, ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΛΑΣΗ..., και μέχρι 31/12/2016 κατέβαλαν
το 42% των εισφορών των δικηγόρων.
Η "ΣΥΝΤΑΞΗ" των ως άνω ΑΠΟ ή ΓΙΑ το ΤΑΝ, όπως την υπολόγισα, με Μικρή και για Λόγους Αρχής
επιφύλαξη (δες πιο κάτω), θα είναι μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ 17,90 ΕΥΡΩ για κάθε έτος ασφάλισης που έχει ο
καθένας στο ΤΑΝ από τότε που διορίστηκε έως 31/12/2016 που σταματήσαμε να είμαστε ασφαλισμένοι στο
ΤΑΝ.
(β) ΑΦΟΡΑ στους Επιμελητές Δικαστηρίων ΥΕ και σε άλλους κλάδους ΥΕ που υπηρετούσαν/ούν στα
Δικαστήρια και το Υπουργείο της Δικαιοσύνης και ήταν διπλοασφαλισμένοι στο Δημόσιο και στο ΤΑΝ. ΟΙ
ΟΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΛΑΣΗ στην οποία
ανήκουν οι Γραμματείς..., και κατέβαλαν το 21% των εισφορών των δικηγόρων.
Η "ΣΥΝΤΑΞΗ" των Επιμελητών Δικαστηρίων και άλλων ΥΕ ΑΠΟ/ΓΙΑ το ΤΑΝ, όπως την υπολόγισα, με
Μικρή και για Λόγους Αρχής επιφύλαξη (δες πιο κάτω), θα είναι μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ 15,54 ΕΥΡΩ για κάθε
έτος ασφάλισης που έχει ο καθένας στο ΤΑΝ από τότε που διορίστηκε και έως 31/12/2016 που σταματήσαμε
να είμαστε ασφαλισμένοι στο ΤΑΝ.
2. Για όσους αποχώρησαν πριν τον Μάιο 2016, ισχύει το παλιό καθεστώς ως προς τη θεμελίωση και ως προς
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τον υπολογισμό της σύνταξης τους από το ΤΑΝ. Λαμβάνουν δε από το ΤΑΝ και Εθνική σύνταξη (επιπλέον
της Β' ανταποδοτικής σύνταξης τους από το ΤΑΝ), αλλά εκτιμώ ότι θα τους ζητηθεί να επιστρέψουν την
Εθνική σύνταξη όταν μελλοντικά θα επανυπολογιστεί η σύνταξη τους από το Δημόσιο και συγχωνευθούν τα
μηχανογραφικά συστήματα και οι συντάξεις...
................................................................................................
Αγαπητή/Αγαπητέ Συνάδελφε και μη,
 
@ (Α) ΠΡΟΛΟΓΟΣ
Έχω γράψει και ενημερώσει πολλές φορές, ότι:
- Για τα έτη ασφάλισης που έχουμε στο ΤΑΝ μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2016, δικαιούμαστε και θα πάρουμε
(ταυτόχρονα και παράλληλα) ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ της ανταποδοτικής σύνταξης του δημοσίου.
Με ποσό ανάλογο με τον αριθμό των ετών που έχουμε στο ΤΑΝ έως 31/12/2016.
Όσα κι αν είναι αυτά τα χρόνια ασφάλισης μας στο ΤΑΝ,
ΑΚΟΜΑ κι αν είναι π.χ. 1, 2, 3, ...33 κοκ!
- Χάριν συντομίας και εύκολης κατανόησης, αυτή την προσαύξηση θα την ονομάζω άλλοτε
<<προσαύξηση>> και άλλοτε <<οιονεί σύνταξη από το Ταμείο Νομικών>>.
ΤΟΝΙΖΩ ότι τα στοιχεία και οι εγκύκλιοι που αναφέρω και επικαλούμαι είναι απολύτως έγκυρα/έγκυρες.
Εφόσον επιβεβαιωθούν/επισημοποιηθούν στο μέλλον όλα αυτά τα στοιχεία που είναι απαραίτητα για τον
υπολογισμό της <<προσαύξησης>> - <<της οιονεί σύνταξης από το ΤΑΝ>>,
εφόσον επιβεβαιωθούν και οι εκτιμήσεις κι οι προβλέψεις,
τότε μπορούμε να ισχυριστούμε ότι θα υπάρξουν και θα επιταχυνθούν οι ΘΕΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ για
ΌΛΟΥΣ μας!
Θετικές εξελίξεις στον Κλάδο μας, στη Γραμματεία των Δικαστικών Υπηρεσιών και στο Συνδικαλιστικό μας
Κίνημα.
Στην Υπηρεσιακή ζωή, στη Συνδικαλιστική ζωή και την Καθημερινότητα μας.
Για πολλούς, και στην Προσωπική τους/μας ζωή!
Όλα αυτά σημαίνουν και συνεπάγονται ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΤΟΜΗ/ΒΙΑΙΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ
ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΚΙΝΗΜΑ.
Οπότε προκύπτει και η ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΜΕΣΑ, ΜΕ ΔΙΑΡΚΕΙΑ, με
αίτημα "ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ, ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ", και άλλα αιτήματα....
Ήδη έχω - είχα προτείνει (από τον Οκτώβριο 2019, αν θυμάστε) εγγράφως τη ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ που πρέπει να χαράξουμε, π.χ. με πρόγραμμα τουλάχιστον 4μηνων
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ κινητοποιήσεων...
 
@ (Β) Τί ΣΥΝΤΑΞΗ θα πάρω από ή για το ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ?
ΈΧΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ:
1. Τις κείμενες διατάξεις, αποφάσεις, εγκυκλίους, οδηγίες και μελέτες.
2. Την έρευνα και μελέτη που έκανα όλα αυτά τα χρόνια, τα στοιχεία και την ενημέρωση που είχα από
αρμόδιους διοικητικούς και άλλους παράγοντες των ασφαλιστικών φορέων και οργανισμών, αλλά και
ειδικούς για το ΤΑΝ εργατολόγους.
3. Τις ερωτήσεις, απορίες και την αγωνία συναδέλφων που έχουν αποχωρήσει μετά τον Μάιο του 2016 ή
σχεδιάζουν να αποχωρήσουν, χωρίς να έχουν συγκεκριμένη ενημέρωση ούτε για το πότε θα πάρουν την
"προσαύξηση" από το Ταμείο Νομικών ούτε καν για το ύψος αυτής της "προσαύξησης" από το Ταμείο
Νομικών.
4. Τις αντιφατικές έως αόριστες γραπτές απαντήσεις αλλά και προφορικές απαντήσεις σε δημόσιες ή
ιδιωτικές συζητήσεις εξωυπηρεσιακών "αρμοδίων και ειδικών" για το ΤΑΝ.
5. Τις αναλύσεις, τη μελέτη, τις δημοσιεύσεις και τις ανεπίσημες απαντήσεις που έχω δώσει προφορικά ή και
γραπτά σε εκατοντάδες συναδέλφους σε όλη τη Χώρα για το πιθανό ύψος της "σύνταξης" από το Ταμείο
Νομικών, λέγοντας τους ότι "θα είναι μεγάλη" ή ακόμα και μέχρι και το παρακάτω ποσό, εξηγώντας τους
όμως "τα πως και τα γιατί", με επιφύλαξη πάντα...
Έχοντας υπόψη μου όλα αυτά,
και με αίσθημα ευθύνης απέναντι σου, όπως έκανα τόσα χρόνια, προσπαθώντας να είμαι ειλικρινής, ακριβής
και αποτελεσματικός, ώστε να διατηρηθεί η εμπιστοσύνη που χαρακτηρίζει τη σχέση και την επικοινωνία
μας, και άρα κρατώντας κάποιες επιφυλάξεις ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΡΧΗΣ όταν κάποιο στοιχείο ή γεγονός δεν
είναι τυπικά και ουσιαστικά τετελεσμένο:
 
Σε ενημερώνω ότι
1. Για τον τρόπο υπολογισμού του ποσού που δικαιούμαστε από το Ταμείο Νομικών και άλλα ζητήματα,
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ισχύουν τα εξής;
(α) Λαμβάνονται υπόψη οι εισφορές που καταβάλαμε από 1/1/2002 έως 31/12/2016, δηλαδή επί μία 15ετία,
προστιθέμενων και των κοινωνικών πόρων/εσόδων (π.χ. από Μετατροπές των Ποινών κ.α) που είχε το
Ταμείο Νομικών την ίδια 15ετία, οι οποίοι κοινωνικοί πόροι/έσοδα αναλογούν κατά κεφαλήν - κατά
ασφαλισμένο - κατά άτομο.
Λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο (το 100%) του κατά κεφαλήν κοινωνικού πόρου ΚΑΙ ΥΠΕΡ ΗΜΩΝ,
τότε:
(αα) Η <<οιονεί σύνταξη>> των Γραμματέων και Δακτυλογράφων, των Διοικητικών Υπαλλήλων ΠΕ, ΤΕ
και ΔΕ του Υπουργείου της Δικαιοσύνης και των Δικαστικών Λειτουργών,
ΘΑ ΕΙΝΑΙ 17,90 ΕΥΡΩ τον μήνα μικτά επί όσα χρόνια έχουν/έχουμε στο ΤΑΝ από τότε που διορίστηκαν/
διοριστήκαμε στα δικαστήρια και στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης έως 31/12/2016 που σταματήσαμε να
πληρώνουμε εισφορές.
Όσοι έχουν επιπλέον χρόνο ασφάλισης πριν έρθουν στα δικαστήρια, π.χ. οι πρώην δικηγόροι δικαστές και
δικαστικοί υπάλληλοι, προφανώς και θα λάβουν επιπλέον σύνταξη - προσαύξηση από/για το ΤΑΝ
(αβ) Η <<οιονεί σύνταξη>> των Επιμελητών Δικαστηρίων και άλλων ΥΕ από το Ταμείο Νομικών,
ΘΑ ΕΙΝΑΙ 15,54 ΕΥΡΩ τον μήνα μικτά επί όσα χρόνια έχουν/έχουμε στο Ταμείο Νομικών από τότε που
διορίστηκαν/διοριστήκαμε στα δικαστήρια έως 31/12/2016 που σταματήσαμε να πληρώνουμε εισφορές.
2. ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ:
(α) ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ, ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ο οποίος:
(1) Διορίστηκε τον Μάρτιο 1980 και άρα έως 31/12/2016 έχει 36 χρόνια και περίπου 9 μήνες ασφάλισης στο
ΤΑΝ, θα έχει προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 657,83 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(2) Διορίστηκε τον Δεκέμβριο 1984 και άρα έχει περίπου 32 χρόνια ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 573 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(3) Διορίστηκε τον Νοέμβριο 1985 και άρα έχει περίπου 31 χρόνια και 1 μήνα ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 557 ΕΥΡΩ μικτά τον ΜΗΝΑ.
(4) Διορίστηκε τον Μάρτιο 1987 και άρα έχει περίπου 29 χρόνια και 9 μήνες ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 532 ΕΥΡΩ μικτά τον ΜΗΝΑ.
(5) Διορίστηκε τον Ιούνιο 1989 και άρα έχει περίπου 27 χρόνια και 7 μήνες ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 493 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(6) Διορίστηκε τον Σεπτέμβριο ή αρχές Οκτωβρίου 1989 και άρα έχει περίπου 27 χρόνια και 3 μήνες
ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 488 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ
(7) Διορίστηκε τον Μάρτιο 1990 και άρα έχει περίπου 26 χρόνια και 9 μήνες ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 479 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(8) Διορίστηκε τον Μάρτιο 1994 και άρα έχει περίπου 22 χρόνια και 9 μήνες ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 407 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(9) Διορίστηκε τον Ιανουάριο 2002 και άρα έχει περίπου 15 χρόνια ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 268 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εννοείται ότι θα έχει επιπλέον "σύνταξη" από το ΤΑΝ:
@ όποιος/όποια έχει επιπλέον χρόνο ασφάλισης στο ΤΑΝ πριν διοριστεί στα Δικαστήρια, π.χ. ως πρώην
Δικηγόρος, όπως οι Δικαστικοί Λειτουργοί και ορισμένοι Γραμματείς,
@ όποιος/όποια έχει ασφάλιση επιπλέον (του ακέραιου αριθμού ετών) μήνες, ή
@ όποιος/όποια τυχόν μεταφέρει (με τις διατάξεις περί διαδοχικής ασφάλισης) στο ΤΑΝ χρόνο ασφάλισης
από το ΙΚΑ ή από άλλο Ταμείο κύριας ασφάλισης....
(β) ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΥΕ ο οποίος
(1) Διορίστηκε τον Ιούνιο 1989 και άρα έχει περίπου 27 χρόνια και 7 μήνες ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 428 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(2) Διορίστηκε τον Σεπτέμβριο ή αρχές Οκτωβρίου 1989 και άρα έχει περίπου 27 χρόνια και 3 μήνες
ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 424 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ
(3) Διορίστηκε τον Μάρτιο 1990 και άρα έχει περίπου 26 χρόνια και 9 μήνες ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 416 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(4) Διορίστηκε τον Μάρτιο 1994 και άρα έχει περίπου 22 χρόνια και 9 μήνες ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 354 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(5) Διορίστηκε τον Μάρτιο 1997 και άρα έχει περίπου 19 χρόνια και 9 μήνες ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει
προσαύξηση - "σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 307 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
(6) Διορίστηκε τον Μάρτιο 2002 και άρα έχει περίπου 15 χρόνια ασφάλισης στο ΤΑΝ, θα έχει προσαύξηση -
"σύνταξη" από το ΤΑΝ περίπου 233 ΕΥΡΩ μικτά ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εννοείται ότι θα έχει επιπλέον "σύνταξη" από το ΤΑΝ:
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@ όποιος/όποια έχει ασφάλιση επιπλέον (του ακέραιου αριθμού ετών) μήνες, ή
@ όποιος/όποια τυχόν μεταφέρει (με τις διατάξεις περί διαδοχικής ασφάλισης) στο ΤΑΝ χρόνο ασφάλισης
από το ΙΚΑ ή από άλλο Ταμείο κύριας ασφάλισης....
..........................................................................................
 
@ (Γ) ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ - ΕΠΙΛΟΓΟΣ:
Το ΓΛΚ - ο ΕΦΚΑ, για τα χρόνια που έχουμε στο ΤΑΝ, δεν δίνει ακόμα "σύνταξη" - <<προσαύξηση>> μαζί
με τη σύνταξη του Δημοσίου ή έστω χώρια. Διότι, όπως ισχυρίζονται, δεν έχουν (δήθεν) ακόμα φτιάξει την
ηλεκτρονική φόρμα υπολογισμού και έκδοσης της <<προσαύξησης>> - <<της οιονεί σύνταξης από/για το
ΤΑΝ.
Όμως, η αλήθεια είναι ότι μάλλον σκέφτονται ή προσπαθούν να μας αποκλείσουν έν όλω ή εν μέρει από
τους ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ - ΕΣΟΔΑ πουείχε το ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟ 1/1/2002 ΕΩς
31/12/2016. Και έτσι να μας μειώσει τις ως άνω συντάξεις που πρέπει να πάρουμε ανάλογα με τα χρόνια
ασφάλισης που έχουμε στο ΤΑΝ.
Το ίδιο ισχύει και για όσους άλλους δημοσίους υπαλλήλους που έχουν και δεύτερο ταμείο - δεύτερο φορέα
κύριας ασφάλισης, όπως είναι και οι γιατροί κι οι μηχανικοί του Δημοσίου.
Δηλαδή όσοι έχουμε/έχουν ως δεύτερο Ταμείο Ασφάλισης το ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ή το ΤΣΜΕΔΕ ή το
ΤΣΑΥ, έχουν/έχουμε το ίδιο πρόβλημα: ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΕΠΙΣΗΜΩΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΠΟΙΟ ΘΑ
ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΜΑΣ. Και βεβαίως κανένας από τους κλάδους αυτούς δεν παίρνει
ακόμα δεύτερη σύνταξη ή προσαύξηση...
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
Επαναλαμβάνω ότι αυτό αφορά όσους αποχώρησαν ή θα αποχωρήσουμε μετά τον Μάιο του 2016.
ΤΟ ΚΥΡΙΟ ΖΗΤΗΜΑ, ΟΜΩΣ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΥΨΟΣ ΤΗΣ "ΣΥΝΤΑΞΗΣ", της <<προσαύξησης>> αυτής, ο
συνυπολογισμός και σε μας (τους διπλοασφαλισμένους στο ΤΑΝ) ΌΛΟΥ του κατά κεφαλήν ποσού του
Κοινωνικού Πόρου... Εκεί έχει τεθεί και πρέπει να τεθεί ο στόχος, ο πρώτος στόχος μου/μας, και εννοείται
όλων...
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Από όλα τα ανωτέρω, όπως είπα πιο πάνω, επειδή δεν είναι ίσως τετελεσμένα και έχουν δει
πολλά τα μάτια μας από την τρόικα και τις Κυβερνήσεις των τελευταίων ετών, κρατώ μια μικρή επιφύλαξη
για το ζήτημα του συνυπολογισμού (και σε μας τους εμμίσθους που ήμασταν ασφαλισμένοι και στο ΤΑΝ)
του συνόλου του κατά κεφαλήν κοινωνικού πόρου (ΌΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΩΣΤΟ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ). Μήπως,
μήπως λέω, θέλει κάποιος στο τέλος να μας "αδικήσει" και αντί του συνόλου του κατά κεφαλήν Κοινωνικού
Πόρου επιδιώξει να υπολογιστεί σε μας μόνο το 42% αυτού ή και καθόλου!!!
Όμως, ακόμα κι αν βρεθεί στο δρόμο μας κάνα τέτοιο εμπόδιο από οποιονδήποτε, εδώ είμαστε, θα
αγωνιστούμε και ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ... ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΑ ή και ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ...
..................................................................................
Αθήνα, Πέμπτη βράδυ 31 Οκτωβρίου 2019 έως την Παρασκευή το πρωί (09:00) 1 Νοεμβρίου 2019.
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
@ (Δ) ΥΓ:
Και τώρα που έφτασες ως εδώ, καλή μελέτη και επικοινωνία.
Για να πεις και να δεις ότι δεν σε γέλασε ή μάλλον για να μην πεις ποτέ ότι σε γέλασε η ...ΜΕΛΕΤΗ, το
ΚΕΙΜΕΝΟ.
ΑΠΟΛΑΥΣΕ το "ταξίδι" που σου προσέφερε η μελέτη, η επικοινωνία και ο επαγγελματικός - ασφαλιστικός
σου βίος...
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ και με άλλα σχετικά κείμενα, αλλά και κείμενα για εξίσου σοβαρά ζητήματα, όπως ΤΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ που είχα προτείνει και επέμενα
πριν ένα χρόνο, ΜΕ 4ΜΗΝΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, αρχής γενομένης με 2ωρες διακοπές
συνεδριάσεων (ακροατηρίων) και λειτουργίας γραφείων από τον Νοέμβριο 2019 έως και το πρώτο τρίμηνο
2020, το οποίο άρχισε να υλοποιείται τον Φεβρουάριο 2020, ανεστάλη λόγω Κορονοϊού, και ξαναρχίζει στις
16 Σεπτεμβρίου 2020.


